



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO REITORIA/UFR Nº 2, DE 13 DE AGOSTO DE 2021
PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO**

A Universidade Federal de Rondonópolis por meio da reitoria, retifica o Edital Reitoria/UFR nº 9, de 28 de julho de 2021 – Processo Seletivo para Estágio.

O Edital Reitoria/UFR nº 9, de 28 de julho de 2021 – Processo Seletivo para Estágio passa a vigorar as seguintes alterações:

No ítem 1.1.4:

Onde-se lê: Estiver em dia com as obrigações eleitorais e no caso do sexo masculino, estar em dias com as obrigações militares;

Leia-se: Estiver em dia com as obrigações eleitorais e no caso do sexo masculino, estar em dia também com as obrigações militares;

No ítem 3.1:

Onde-se lê: Fica assegurada a reserva de 10% (dez por cento) das vagas oferecidas às pessoas com deficiência, nos termos do art. 17, § 5º, da Lei nº 11.758, de 2008.

Leia-se: Fica assegurada a reserva de 10% (dez por cento) das vagas oferecidas às pessoas com deficiência, nos termos do inciso I, § 4º, art. 1º do Decreto nº 9.508, de 24 de setembro de 2018.

No Anexo I:

Onde-se lê: LIBRAS

Leia-se: INTERPRETAÇÃO LINGUA PORTUGUESA PARA LIBRAS

**Analy Castilho Polizel de Souza
Reitora**